
东北育才学校科学高中部2022届高三第一次模拟考试

数学学科试卷

-．单选霆（本大题共8小题，共幼分）

I.命罩己玉．ER.4-x.so"的否定是（ ） 史。箕X
l

 A.斗eR. 4-乓SO B. VreR, x' 六 SOC.斗eR. 4-七>O D夕 ｀＂｀ f勺＞0

2.已知霓合A一｛十1<2}, B•{-2.-L0,2}，划Am- （ ｀ 
｀ 

A. (0.2} B.（一1.0) C. {-l．-1.0.2) D {-1.0.1.2}

3. r,a. b. rcR. a>b,则下列不等式但成订的是（ ） 

I I 
A. 一＜ 一

a b 
B. tl>b1 c..。Kl”ki

a b 
D.元＞元

4．下列不笭式中一定成立的儿（ ） 

A．无＞ 1(.reR) ｀ B. s
i smx+ 之2(x,;.b.kez

llD.I 
（ ）

C. Ill（气）＞ lnx(.r>O) D. 心 心(XER)

5.已知．�>0. y>O，且2x+8y-xy�o．则当·｀飞）取得足小位时，户（ ） 

A, 16 B. 6 C. 18 D. 12 申
:.伈·， 2吐Ink在:·J.otl（成立 ． 刘实数k的取(U范出为（ ） 冷t(..

0

�

步·＼计A. kSI B. OdSI C. k之I D. ISk<t- � 1-

1.已知泊牧／（x）＝2“ ＋at'. aeR.则／（斗的图象不叶瓟儿--l" ) 

A. `？ B.

X 
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A.当a=t

B.当a一1

差为，

U� 
D.当o=I, b＝寸时，哺卧在区间(-2汀， 五）上恰有4个零点

10.给出下面四个挂断，其中正确的为( ). 

4 
C.若aER, a吵，则－+a�4 D.若a>b> .L+ b, b+m 

�+a�4 D. "'€fa>b>O�，则＇

；
气

汀百

ll.定义在R上的函数f(x)涓足f(x+y)=f(x)+f(.v), J� 订气 －八x)且f(x)在[-l,0]上是培函数，

2对称；

I 
C. o=O时，f（x)5-x+1恒成立

2 
D.若a>-1, �Jg(x)=r+l-f(x)有两个零点
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三、垣空泾（本大题共4小题 ． 共20.0分）

13.所有涡足扣｝仁儿屯{o,b,c ，叶的贷含M的个数为

14 ． 设p: In(五-1)so, q, (x-a)[x 一(o+1)]� 0'若q是P的必要不充分条件，则实效0的取位范围

+200x,O <.x<50

币场调研知，每钥车

(I)求出2021年的

(2)2021年
凶

;审和，企业所获利润只大？虹最大利润？

18.设O<a<I,, 压 o,已知函数f(x)=log0(x+1),g(x)=

(I)当l=-1时，求不等式f(x)毡(x)的解集；

(2)设函数F(:r)=a'lrl +矿－21+1,若方程F(x)=O在区间e1,""孙上有渎数根，求书的取值范图

取倍范围
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20.已知函数f(x)=4cos2(立)sinx+(sinx＋ cos.r)(sin.r-cosx)+I.
2 4 

(I)常如＞0，若鳍y = f(mx)在区间［琴］上是增函数，求＂的取值范围；

(2)若函数g(x) 分［八2:x) 飞f(x)+al{旮）叶叶轩］上的最大值为2,求实配的俏

L 

I 
21.已知函数f(x)一~Inx-－;-m.

2 

(2)戏，石e(l. e), �?`｀匕4之3矿求实效0 的取信范围

I 
22 ． 设函数I(x)＝－;-2a.Inx一 (a-'2)x, a eR. 

2 

(2) 稣环）＝c（CER)有两个不相等的实数根x,、石庄司 f(3子）＞0.
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